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A felajánláson teljesítésével, újabb 
vállalásokkal jó munkával biztosítják 

a Vagongyár dolgozói évi tervük 
sikeres befejezését

A Vagongyár dolgozói között a 
legutóbbi hónapokban komoly 
lendületei, vett a versenymozga- 
Joni, amely nagy mértékben elő­
segítette az eddig elért eredmé­
nyeket. A kialakult versenyszel­
lem bizonyítéka annak, hogy a 
Vagongyárban a verseny mind­
jobban kezdi elveszteni kam­
pányjellegűt s egyre inkább a 
dolgozók vérévé válik. E nemes 
szépéin tükröződött azokban a

felajánlásokban, amelyeket a dől 
gozók tettek s amelyekből az 
egész üzem összeállíthatta válla­
lását, azt, hogy december 15-re 
globálisan befejezi az 1951. évi 
tervét. E szép felajánlás teljesí­
téséig már csak három nap van 
hátra, de az eddigi eredmények 
és a dolgozók lelkes munkavég­
zése azt bizonyítják: amit vál­
laltak, becsülettel teljesítik is.

Jó munkát végez a Vili. osztály

Világszerte erősödik az ellenállás
az szemben

Az összvállalás 1,731.036 forin­
tot tesz ki, amely a fizikai dol­
gozók felajánlásaiból tevődött 
össze. Ebbőj az összegből a moz- 
donyszereldc dolgozóira 970.535', 
forint esik, akik már teljesítették 
is e felajánlásuk 45 százalékát, 
439.437 forintot. A mozdonysze- 
re|de egyébként már csak a fel­
ajánlásán dolgozik, hiszen • eleget 
telt tcrvtcijesílési kötelezettségé­
nek s tervét a korábban vállalt 
december Le helyett, már no­
vember 30-án befejezte. Az azon­
ban, -hogy nagy léptekkel halad­
hat előre — most már a tervtúl- 
teljesiiés felé vezető úton, a Vili. 
osztály jó munkájának is köszön­
hető. A MIL osztály dolgozói 
minden percet kihasználva mun­
kálkodtak azon, hogy a moz- 
donyszerelde felé tett vállaláso­
kat időben teljesítsék. Jelenleg a 
kocsiosztálynak dolgoznak, amely 
felé évi tervüket már december 
10-re befejezték.

De nemcsak az osztályok, ha­
nem az egyes dolgozók még kü­
lön m u nkaf c I a j á n i á ss a 1 is ho zza - 
járultak az üzem éves terveitek 
sikeres teljesítéséhez, sőt >ú'tel­
jesítéséhez. Az egyéni felajánlá­
sokból kiemelkedik a Nagy Lász­

ló kerék javító brigád, amelyik 
1000 forintos megtakarítást vál­
lalt. Az Arany János szerkoasi- 
brigád az LI sz. vízszállító kocsi 
javítását vállalta terven felül. A 
kerékmühely dolgozói viszont 100 
darab lórékocsi kerékpár elké­
szítését vállalták 26.000 forint ér­
iekben.

Az értékelés folyamán kitűnt, 
hogy a felajánlások teljesítése 
terén eddig a Vili. osztály vezet 
a többi osztályok előtt. A máso­
dik helyen a mozdonyszerelde 
áll, dv nem sokkal marad le. a 
VII. osztály sem. A lemaradás­
nak itt az utóbbi időben megmu­
tatkozó anyaghiány az oka, amit 
azonban a gyors cs pontos intéz­
kedésekkel még utána lehet pó­
tolni. Igyekeznie is kel] a kocsi­
osztálynak, hiszen azt vállalták, 
hogy december 20-ra belejezik 
tervüket s lényegében a kocsi­
osztály dolgozóin múlik, hogy az 
egész üzem Sztálin elvtárs szü­
letésnapjára részleteiben is be­
fejezze Í9d1. évi tervéi A kocsi­
osztályon folyó igyekvő munka 
a mellett szól. hogy ezen a téren 
nem is lesz hiba, ha az anyagel­
látás folyamatos lesz,.

632-eii már 195’2-vs tervükön dolgoznak
i Sztálin elvtárs szülelcsnapjá-Egyebként megvannak a felté­

telek ahhoz, hogy a Vagongyár 
beváltsa Ígéretét és december 
15-én globálisan befejezze évi 
tervét. Ezt segítik elő azok a dol­
gozók is akik már messze ma­
guk mögött hagyták az 19o1. évet 
es már 1952. évi tervükön dol­
goznak- Szabó X. István, limári 
Zsigmond és Bihari IJétcr elv­
társak már harmadik tervevük­
ben járnak, így segítik elő . öt­
éves tervünk mielőbbi befejezé­
sét. De nem kell azt hinni, hogy 
csak ők hárman — a sok közül 
— lepték már át az új év küszö­
bét. Vannak még a Vagongyár­
ban többen, számszerűit 632-en, 
akik ezzel büszkélkedhetnek.

V ni II u!*a fogy élni et
ine«; kell szilárdítiim
A terv minden részletében való

teljesítését segítik elő az újabb 
vállalások is, amit a dolgozók a 
Sztálini Műszakra tettek. Fürjes 
Kíván tüzikovács 112 százalékról 
130 -ra emeli teljes! Iményet. Rá­
kosi elvtárs beszéde után újabb 
felajánlások születtek. Ez ösztö­
nözte Galgóczi József karusszel 
esztergályost arra, hogy előzőleg 
válla]t 5 százalékos teljcsftmény- 
fölelését ugyanennyivel megdup­
lázza. Hasonló felajánlást tett 
Nyikila György ifjúmunkás is.

ra 130-ról 11° százalékra tett vál­
lalást s ezt Rákosi elvtárs beszé­
de után még 5 százalékká] fel­
emelte. Tóth 1. Ferenc, mivel 
eredeti felajánlását, a 300 darab 
zárnyomó kovácsolását mar tel­
jesítette, pótvállalásként 50 darab 
útközötök-szelence kovácsolását 
ajánlotta fel.

A szép eredményekből, a be­
csületes dolgozók közös igyeke­
zetéből példát vehetnek azok a 
dolgozók, akik még mindig fe­
gyelmezetlenül végzik munkáju­
kat s amig munkatársaik dolgoz­
nak, addig ők, — munkaidő alatt
_ a kocsmában töltik idejüket.
így járt e] Pusztai Béla és Ron­
da Ferenc, akik kedden eslc a 
műszakot igazolatlanul otthagy­
va az üzem terű leiétől távollevő 
kocsmát keresték fel. Közben 
nem gondoltak arra. hogy ezzel 
a súlyos fegyelmezetlenséggel n 
terv teljesítést akadályozzák.

A munkafegyelem megszilárdí­
tása minden üzemben igen fon­
tos feladat. Rákosi elv-társ leg­
utóbbi beszédében w.miaiékos-iu 
felhívta erre a figyelmet. A Va­
gongyár vezetősége is foganato­
sítson szigorú rendszabályokat a 
munkafegyelem megbontó! vb;
szemben s ezen a férni is te­
remtsen jó alapot az 1952. évi 
terv végrehajtás» győzelmének.

Franciaországban egyre több' 
dolgozó sztrájkol.

A mosellei bányavidéken to­
vább terjed a francia bányászok 
sztrájkmozgalma. A sztrájkolok 
száma már 20.0110 fölé emelke­
dett. A mozgalom terjed. A bá 
nyaigazgatóság keddre virradóra 
behívó parancsokat kézbesített, 
egyes bányászoknak, akik azon­
ban eltéptek a behívókat. A ren­
dőrök letartóztattak két munkás- 
megbizottat, de a bányászok til­
takozása miatt kénytelenek vol­
tak szabadon bocsátani őket. A 

Tárnákat rohamrendőrök száll­
tak meg.
A párisi autóbuszok fele kedden 

reggel öl és hat óra helyett csak 
te] nyolckor indult el a közle­
kedési dolgozók figyelmeztető 
sztrájkja miatt. A párisi közle­
kedési vállalat vezetősége ugyanis 
még most sem teljesítette az ez 
év tavaszán a dolgozók újra osz­
tályozására tett Ígéretét.

Sok más közüzem dolgozói is 
1—2 órás figyelmeztető sztrájkot 
tartottak követeléseik támogatá­
sára. De nemcsak Franciaország­
ban. hanem mint azt a La Ma­
nana című uruguayi lap _ írja, a 
chilei vasutasok- is elhatározták, 
hogy általános sztrájkba lépnek 
nninkabéremelési követelésük tá­
mogatására. A rio-de janeirói 
lapjelentések szerint Brazíliában 
12 légitársaság 16.000 dolgozója 
sztrájkba lépett béremelési kö­
veteléseiért. Sőt Japánban a to­
kiói jelentések szerint sok ipar­
ágra kiterjedt a béremelési kö­
vetelő japán munkások sztrájk- 
mozgalma-

TILTAKOZÁSOK FRANCIA- 
ORSZÁGBAN A SCHUMAN-TERV 

ELLEN
Az lsére megyei Haute-Four- 

nea u x-De-Ch asse" nagyolvasz. tó 
kemence dolgozóinak üzemi bi­
zottsága — beleértve az igazgató­
ságot -- levelet intézett Loire, 
lseié és Rhone megye képvise­
lőihez s felszólította őkel, sza­
vazzanak a Schmnan terv ellen.

Hétfőn este n Brassac-Lcs-mi- 
nesi népházban tömcggy.nlés zaj­
lóit le a La Taupci tárnának ,a 
Schuinan-tcrv keretében terve­
zett bezárása ellen.

A tömeggyűlésen a környék 
dolgozóinak ezrei vetlek részt. A 
gyűlés szónokai teljes szakszer­
vezeti egységben tiltakoztak a 
tárna bezárása ellen. A tömeg- 
gyűlés küldöttséget választott, 
amely felkeresi majd az ipar- 
ügyi' minisztert s a szénbányák 
igazgatóságát, hogy tolmácsolja a

A brit csapatok nemcsak az 
ultimátumban közölt 75 házat, 
hanem még ezenkívül 90 házat 
a levegőbe röpítettek. Az egyipto 
mi külügyminisztérium hivatalos 
közleménye b 'számol arról, hogy 
az angolok állal felrobbantott 
szuezi városrészben az angol 
megszálló katonaság a házak fel- 
robbantása és rombudömése előtt 
kirabolta a lakásokat.

Az egyiptomi külügyminiszté­
rium jegyzéket nyújtott át Nagy - 
britannia kairói 'nagykövetsége­
itek, tiltakozva az angol megszál­
ló haderők szuezi erőszakosko­
dásai és Szuez egy városrészének 
felrobbantása ellen. E jegyzék 
másolatát eljuttatták Egyiptom 
londoni nagykövetéhez és a Pa­
risban tartózkodó Szalah Ld-din 
pasa egyiptomi külügyminiszter­
hez is, hogy ismertesse tartalmát 
az ENSZ közgyűlésen résztvevő 
küldöttségekkel.

A Reuter kairói tudósítója je­
lenti, hogy az egyiptomi minisz­
tertanács elfogadta Egyiptom 
londoni nagykövetének visszahí­
vását- Az egyiptomi kormány szó­
vivője szerdán reggel azt mon­
dotta, hogy Egyiptom londoni 
nagykövetségének vezetését egy 
ügyvivőre bízzák.

KANADÁBAN FOKOZÓDIK 
A KOREAI HÁBORÚ

MEGSZÜNTETÉSÉT KÖVETELŐ 
NÉPI MOZGALOM

Kanadában fokozódik 
háború megszüntetését
népi

a koreai 
követelő

mozgalom. A haladó szer-1 kel szemben-

vezetek és a sajtó követeli, hogy 
a kanadai katonák térjenek visz- 
sza szülőföldjükre. A közvélt'- 
ménvkutaló intézet, a napokban 
.körkérdést tett fel. Ennek a kf' 
kérdésnek eredményei távo 
sem mondhatók tárgyilagos- 1 
nak, de a megkérdezettek 12 sz..- 
zaléka még így is elutasítóan 
foglalt állást a koreai háború 
kérdésében.

FOKOZÓDIK A JUGOSZLÁV 
KATONÁK ELLENÁLLASA

A Bolgár Népköztársaságban 
éló jugoszláv forradalmi emig­
ránsok Napred című lapja „A ju­
goszláv hadsereg nem lesz az 
amerikai agresszorok eszköze1 
című cikkében foglalkozik a ju­
goszláv hadseregben az amerikai 
és tiióista háborús lenekkel 
szemben megnyilvánuló ellenál­
lással. A lap hangsúlyozza, hogy 
Jugoszláviában jelenleg +öbb, 
mint 25.000 katona, tiszthelyettes 
és tiszt van bebörtönözve és a 
katonák tízezreit helyezik bün- 
letőkülönítményekbe kizárólag 
azért, mert hűek maradtak né­
pükhöz és a szocializmus ügyé­
hez. Az elrettentő intézkedések és 
rendszabályok ellenére a kaszár­
nyák falain állandóan Titó-elle- 
nes jelszavak jelennek meg. A 
katonai létesítményeknél gya­
kori a szabotázs, megsemmisítik
a katonai raktárakat, stb----
mindez a jugoszláv katonák hősi 
harcát bizonyítja az amerikai 
uralommal és az áruló Titó-klik-

Taíii‘olyauiok inclubiak
a gépállomásokon

Január 3-án az ország 80S gép­
állomásán háromhónapos trak­
toros szaktanfolyam indul. A há­
romhónapos elméleti és gyakor­
lati oktatás után a megyei taná­
csok állal kijelölt bizottság előtt 
a tanfolyam résztvevői vizsgát 
tesznek, amelynek három foko­
zata van.

Egy-cg'y vizsga sikeres letétele

után a hallgatók a következő év. 
ben a nagyobb követelményeket 
és tudást kívánó fokozaton vizs­
gázhatnak Nagyobb teljesítmé­
nyű korszerűbb gépeken dolgoz­
hatnak, nizzai 5—8 illetve 30 szá­
zalékkal emelkedik fizetésük 
Tudásul; Igv hozzájárul nagyobb 
teljesítmények végzése mellett 
nagyobb kereset eléréséhez.

A gabona- és kukorica- 
b egy iij tés ben egy a rán t 

liéhén megye vezet

lakosság tiltakozását a kormány 
tervei ellen.

AZ ANGOL IMPERIALISTÁK
LEROMBOLTAK SZUEZ EGY 

VÁROSRÉSZÉT
Péntekről szombatra virradóra 

az angol megszálló csapatok kö­
rülvették Szuez városát s az 
Erskine tábornok, ultimátumában 
megjelölt városrészt felrobban­
tották. illetve harckocsikkal le­
gázolták. A lakosokat, erőszakkal 
távolították el a házakból. Az 
angolok mintegy tízezer főből ál­
ló hadsereget vonultatlak fel a 
város ellen, harckocsikkal, pán­
célos gépkocsikkal, ágyukkal és 
repülőgépekkel. • :

Az élelmezési minisztérium je­
lentése a begyűjtési verseny ál­
lásáról:

Dolgozó parasztságunk beadási 
kötelezettségének teljesítésével és 
túlteljesítésével válaszol Rákosi 
Mátyás beszédére, a Párt és a 
kormány határozatára. Az elmúlt 
napokban tovább fokozódott a 
gabonabegyüjtés. A megyék rang­
sora a következő:

I. Békés, 2, Szolnok, 3. Hajclú- 
Rihai’i 4. Csongrád, 5. Pest.

Kit kori cabegy üj lésben a me­
gyék rangsora a következő:

1. Békés, 2. Baranya, 3. Fehér, 
I. Pest, 5. Veszprém, 6. Hajdú- 
Bihar.

Burgonyabegyiij lésben tovább­
ra is Baranya megye vezet 102.1 
százalékos teljesítésével.

A barnmfibegvüjtésre a taná­

csoknak fokozottabb gondot kell 
forclitnniok. Az elmúlt napokbayi 
az emelkedés nem volt kielégítő. 
A tanácsok a hátralékosokkal 
szemben keményen lépjenek fel 
és alkalmazzák velük szemben az 
5 illetve 10 százalékos felemelést 
és tartsanak baromfibcgyüjtési na­
pokat, hogy határidőre teljesít­
hessék tervüket. A barom fibe- 
gyiijlésben Hajdú-Jiihar a nyol­
cadik.

A tanácsok ellenőrizzék a ter­
melők élőállat beadási kötelezett­
ségének teljesítését. Gondos­
kodjanak arról, hogy a sertcsvá. 
gások után minden termelő há­
rom napon bejül eleget tegyen 
zsfrbcadási kötelezettségének 
Leplezzék le az engedély nélkül 
vágókat és a törvény rendelke­
zését alkalmazzák ellenük.
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NÉMETI JÓZSEF NÉPNEVELŐ
Halkizavu csendes embernek tű­

nik az első pillanatban. De ahogy 
nagyrábéi tanácsházán a déli ebéd­
szünet után beszélni kezd az új 
elet eredményeiről, elsorolja a 
község győzelmes 7\ évét, átforró­
sodik minden szava.
3ÍM9 óta végez népnevelőmunkát. 
De már sokkal előbb lí)19-ben is, 
helytállóit az igaz ügyért- Most 
az a tudat, hogy amiért oly sokáig 
harcolt, valóra vált, megkétszerezi 
munkabírását, lelkesedését, szere­
iét ét a szebb é.ct építője, formáló­
ja. a Párt iránt.

Hogy milyen módszerrel dolgo­
zik, mit tekint szemelőtt munkájá­
ban, arról is szívesen beszél. Öröm­
mel adja át tapasztalatait- Ami 
munkastílusát jellemzi, amit gya­
korlatilag is érvényesít 
feliéi összesüríteni.

öl pontban

mindig felhasználja- Arról is be­
szél, hogy a népnevelő fejlődésé­
nek a tanulás a legbiztosabb for­
rása. Nagvrdbén a népnevelők 80 
százaléka részt is vesz oktatásban, 
A népnevelők nagyrésze, mint Her. 
pai József, Fazekas Józscfnc, kö­
zépfokú politikai iskolára jár, így 
fejleszti tudását.

Németi eh társ munkáját, min­
den tevékenységét szorosan össze­
köti az ellenség elleni harccal. Tud­
ja, hogy minden új csak a régi el­
leni szívós küzdelemben születhet 
meg. A kuiák itt nagyráben is fog.

dését a tszcs-k fejlődését. S ha 
csak teheti ágál ellene. Németi elv- 
társ szüntelenül leleplezi az ellen­
ség szaboíálását. Megmagyarázza 
a dolgozóknak, hogy a kulákok 
Tikival, Trumannal pendülnek egy. 
húron, a béke és a fejlődés ádáz 
ellenségei. Az ellenség leleplezé­
sébe b,evonja a dolgozó paraszto­
kat is, érdekeltté teszi őket az osz­
tályharcban. A dolgozó parasztok 
segítségével leplezték .e például 
Nagyrúbén Fegyver Imre 36 hol­
das’ kuiákot, aki a tarlóhántást 
szabotálta.

Munkájában Németi elvtársat a 
Párt és a népe iránti szeretet ve­
zérli- Ezért végez jó munkát, áll 
helyt országa, Pártja ügyéért

Hatalmas elttnyl jelentett 
a Hajdú-Biharniegyei Miami Gazdaságoknak 
a szovjet termelési tapasztalatok bevezetése

A Szovjetuniónak, nemcsak sza­
badságunkat köszönhetjük, hanem 
új. boldog életünk építésénél napról- 
napra hasznosíthatjuk azokat a ta­
pasztalatokat is, melyeket bőkezűen 
átadnak nekünk a szovjet szakembe­
rek, úgy ipari, mint mezőgazdasági 
téren. Ezeknek a tapasztalatoknak az 
alkalmazása segíti mezőgazdaságunk 
fejlesztését, eiőreleníHt a többterme- 
lésért folyó harcunkban.

Arra a kérdésre, hogy a Hajdú- 
Biharniegyei Állami Gazdaságok ho­
gyan hasznosították a szovjet tapasz­
talatokat, elért eredményeink alap-

Mint népnevelő a szebb élet lel­
kes szószólója. Ismerteti fejlődé­
sünk fontos állomásait, az elért 
eredményeket. Amikor érvel, ma­
gyaráz az országos dolgokból ki­
indulva, a község eredményeit is 
i$>merte;i- Nagyrábé is sokat fejlő­
dött a felszabadulás óta. Többek 
között villanyt, gépállomást, bekö­
tőutat kapott a község. Létrejött 
a tanács, a dolgozó nép államha­
talmának helyi szerve. Három ter­
melőszövetkezet kezdte meg műkö­
dését. A rabéi dolgozó parasztság 
elindult a fölemelkedés útján. Er­
ről beszél Németi elvtárs.

csikorgatva nézi a község növeke-Sezért jó népnevelő. ____

A debreceni és derecskéi járásban 
szabaddá teszik a tengeri forgalmát

A begyűjtésben elmaradók neveit minden faluban nyilvánosságra hozzák
Szabó István Tanya

Míg beszél az eredményekről, ,a 
hiányosságokat sem kendőzi cl.
Nyíltan feltárja a fogyatékosságo­
kat. Megmutatja, hogy mik kö­
löncök a község fejlődésében.' 
'amik nemcsak a falut vetik vissza, 
'tie egyben az országos tervteljesí­
tést is hátráltatják. Jelen pillanat­
ban ilyen kölönc, hogy Nagyrábé 
lemaradt a mélyszántásban, be­
gyűjtésben. A mélyszántásnak még 
csak 85 százaléka van e.végezve a 
határban. A begyűjtés is alatta van 
a 100 százaléknak- Rákosi elvtárs 
beszéde után ez nagy szégyen. 
Egyben olyan hiányosság is. amit 
gyorsan fel keli számolni. A köz­
ség vállalást tett Sztálin elvtárs 72, 
születésnapja tiszteletére, hogy 
tervét maradéktalanul teljesíti. Né­
meti elvtárs is az első sorokban 
harcol ezért, keresi fel a késleke­
dőket, hogy december 21-rc ne le- 

■ gyen egyetlen hátralékos sem a fa­
luban s a község megkaphassa a 
szabadpiacot.

A Megyei Tanács Operatív B:- 
zottságáuak szerdai ülésén Czifra 
Sándor elvtárs, a begyüj.ési osz­
tály vezetője részletesen ismertette 
a megyei begyűjtés állását,

A debreceni és a derecskéi 
járás a tengeri begyűjtésben 

túlhaladta a 100 százalékot 
és ezért az Operatív Bizottság ja­
vasolja az élelmezési miniszternek 
hogy szabadítsa fel a két járásban 
a tengeri forgalmát.

A felszabadítás azt jelenti, hogy 
a két járásban szabadon hozható 
forgalomba a tengeri, de termé­
szetesen

csa|< azok élvezhetik a szabad 
érlékcsités előnyeit, akik be­
csületesen eleget tejtek be­

adási kötelezettségüknek.
Tanácsaink fontos feladata, hogy 
éberen őrködjenek azon. hogy a 
szabad értékesítés előnyével való­
ban csak azok élhessenek, akik ele­
get tettek ál'ampolgári kötelessé­
güknek, nem sértették meg a tör­
vényt és beadásukat teljesítették- 

Az Operatív Bizottság határoza­
ta értelmében a megye minden fa­

lujában jól látható forgalmas he­
lyen.

szövetkezeti üzletekben és Nép- 
holtok kirakatában is. nyilvá-

Amikor a begyűjtést említi, le- 
maradásról beszél, mozgósítja a 
dolgozó paraszlókat az állami fe­
gyelem, a kormány határozatainak 
végrehajtására. Kimutatja, hogy 
fontos állampolgárt kötelességek 
teljesítése alól csak a becstelenek 
akarnák kibújni. A dolgozó pa­
rasztság döntő többsége becsület­
tel eleget tesz begyűjtési kötele­
zettségének. Ezt a munkát, a ren­
deletek magyarázását Német elv- 
társ sohasem végzi kapkodva. Ha 
kell, egy helyre többször is ellá­
togat. Az ősszel Parti Károly kis- 
paraszt nem akart békekölcsönt je. 
gyezrii. A népnevelőket, akik laká­
sán felkeresték, sorra elutasította. 
Németi elvtárs elment Parti Káro- 
lyékhoz, többször türelemmel meg­
magyarázta, hogy mi épül, mi lesz 
ebbői a pénzből, hogy a békeköl­
csönjegyzés forintja is a dolgozó 
«epet gazdagítja. Parii Károly a 
magyarázat után szívesen jegy­
zett 200 Forintot s azóta i? példát 
mutat.

nossngra hozzák azoknak a 
neveit, akik még most sem 
tettek eleget beadási kötele­

zettségüknek
és akadályozzák ezzel azt, hogy az 
egész megye teljesítse maradékta­
lanul a begyűjtést minden téren. 
A hátralékosok névjegyzékét két 
naponként fetü,vizsgálják cs tör­
lik azok nevét, akik időközben tel­
jesítették bead á sukat,

A hátralékosok kipellengére- 
zéséről gondoskodnak a taná­
csok a hangos híradó és a ki- 

dobolás útján is.
Ez az intézkedés a becsületes 

dolgozó parasztság hatalmas több­
ségének tetszésével találkozik. Rú­
gni eleget tettek már beadásuk­
nak, ezrek és ezrek kétszáz száza­
lék felett teljesítették kötelezettsé­
güket és

joggal követelik, hogy a ha­
nyagokat rászorí'sák az állam­
polgári kötelesség teljesítésére.

A tanácsolt1: feladata, hogy fl tör­
vény szigorával is sújtsa a hátra­
lékosokat, szabja ki a bírságokat, 
mint ahogyan kiszabta már a haj- 
dúl)öszörményi tanács 

Zoinai Márton Tanya 607szám 
alatt lakó középparasztra, aki 
1150 forint kártérítést tizei a 
beadás halogatása miatt, vagy

703 alatt 
lakó középparasztra, aki 370 

forintot fizet kártérítésül.
A kártérítések kivetéséhez szük­

séges, hogy a tanácsok minél előbb 
pontosan állapítsák meg a hátralé­
kosok nevét. Ehhez azonban _ a 
nyilvántartások rendbehozására 
van szükség.

A megye 13 községében még 
most sem tet;ek naprakész ál­

lapotba a nyilvántartásokat.
A püspökladányi nyilvántartás pél­
dául annyira elhanyagolt, hogy 20 
kisegítő munkaerő tudja csak 
rendbeszedni.

A megyei begyűjtési verseny két 
járásunknak hozott újabb sikert, a 
debreceninek és a derecskéinek- A 
járások versenye folyik tovább új 
diadalok eléréséért. A Megyei Ta­
nács Operai ív Bizottsága a szer­
dai ülésén állapította meg a győz­
tes járások jutalom díját. A ver­
seny első helyezettje 1800, a máso­
dik 1300 forintos jutalmat kap. Az 
első község 900, a második 600, a 
harmadik 400 forintos jutalomban 
részesül.

Az új versenyt a nagytétai já­
rás indította el, de úgylátszik, nem 
akarja megnyerni, eredményei leg. 
alább is ezt bizonyítják.

Felkészülés a szemináriumi vitavezetésre
A vitavezetés módszere

Németi elvtárs nemcsak a dolgo­
zó parasztokat, saját népnevelő tár­
náit is tanítja, átadja nekik tapasz­
talatait. Velük együtt dolgozza ki 
nem egyszer mi a helyes agitáció 
formája. A népnevelő füzet érveit, 
a pártitikár elvtárs szempontjait

I. rész.
A marxizin us-] cnin izmus ta­

nulmányozásánál döntő szerepe 
van a szemináriumi vitáknak. 
Az előadás feladata, hogy az 
egyes anyagok fontosabb szem­
pontjait megvilágítsa és ráiráí 
nyitsu a hallgatók figyelmét ar­
ra, hogy az illető anyagot mi­
lyen főkérdések köré kell cso­
portosítani. A szemináriumi vi­
tákon pedig sor kerül arra, hogy 
azokat a kérdéseket, melyek 
nem lettek az előadás során tisz­
tázva és melyek az egyéni tanu­
lás során felmerültek, tisztázza a 
hallgatók előtt. A szeminárium­
vezetőknek a szemináriumra va­
ló felkészülésre különös figyel­
met kell fordítani, mert ettől 
függ, hogy mennyire tudják tisz­
tázni az egyes kérdéseket _ és 
mennyi újat tud adni a szeminá­
rium a hallgatóknak. Az a sze­
mináriumvezető, aki nem készül 
l'cl alaposan a vita vezetésére, 

aki csak találomra teszi fel a 
kérdéseket, az az elvtárs nem 
látja az oktatás fontosságát és 
lebecsüli a hallgatók képessé­
geit és nem érzi át azt a fe­
lelősséget, melyet a Párt pro­
pagandistáinak ál kell érezni. 
Az iskolavezető lényegében a 

szemináriumra akkor készül fel, 
amikor az előadás vázlatát ké­
szíti. Ekkor már átveszi az egyé­
ni tanulás során a szükséges iro­
dalmat és ekkor megszabja azt 
a feladatot is, melyet a szemi­
nárium során akar elérni. Ezen­
kívül

összegyűjti a szükséges helyi 
anyagokat szemléltető eszkö­
zöket és átbeszéli n feladato­

kat az alapszervczettel.
A szemináriumvezető a szeminá­
rium vázlat elkészítésénél vi­
gyázzon arra, hogy a szeminá­
riumokon is ugyanazoknak a cél­
kitűzéseknek és feladatok meg­
oldásának kell érvényesülni, 
mellyel már az előadásban is 
foglalkozott. Az előre elkészített 
vitavezetés vázlatot a szeminá­
riumvezető az előadás után több­
ször javítsa át, egészítse ki azok­
kal. a problémákkal, melyeket az 
előadás során nem sikerült tel­
jesen tisztázni.

A vitavázlat összeállításánál 
használjuk fel a központ által

válassza ki azokat a szemléltető 
segédeszközöket, amelyeket le 
fog használni az illető anyag mi. 
nőt könnyebb megértéséhez a 
hallgató .elvtársak részére. A po­
litikai iskolák legjobban fel tud­
ják használni a szemléltető esz­
közök közül (a térkép, a külön 
böző fényképek, vagy képek, fil­
mek, színdarabok vagy különbö­
ző kiállítások, tszcs, állami gaz 
daság, gépállomások látogatását), 

A szemléltető eszközök jelen­
tősége, hogy lehetőséget ad 
az iskolavezetőknek, hogy 
mélyrehatóbban tárja fel egyes 

anyagok eszmei tartalmát. 
Segíti a hallgatókat az anyag 
megértésében és elsajátításában. 
A szemléltető segédeszközök i'o-

Icküldötl vázlatot is. A központi kozák a hallgatók aktivitását és 
vázlat a több irányvonalat szabja ha cgy-egy ábrán, térképen meg­
inog, hogy milyen főbb kérdése- magyaráznak valamilyen kár­
kén keresztül kell az illető anya- dóst, ez a módszer hozzásegíti 
got feldolgozni, de ez csupán egy őket, hogy fokozatosan megtanul- 
vázl&t, amit sematikusan fcliiasz, ják, világosan és pontosabban ki 
nálni helytelen. Éppen ezért az fejtsék gondolataikat, 
a feladata a szemináriumvezető- A szemléltető segédeszközök 
nek, hogy a helyi sajátosságokat felhasználását azonban ne vi- 
figyelcmbe véve és az illető köz- gyük túlzásba. A szemináriumok 
ség, tszcs, üzem, állami gazda- ne képeket és ábrákat mutogató 
ság vagy gépállomás előtt álló órákká váljanak. A vázlat ősz- 
feladatokra irányítsa a hallgató szenilitásánál első lépése a sze-
eMársak figyelmét a szemináriu­
mi vitákon keresztül. Mindezt ,

akkor tudja elérni, ha az elmé­
leti kérdéseket helyesen köti 
össze a gyakorlattal és helyi 
példákon keresztül világítja 

meg azt.
A szemináriumi vitavezető a 

yitavázlat összeállításakor már

mináriumvezetőnek az, hogy ki­
választja azokat a fő kérdéseket, 
mely köré csoportosítani fogja 
az illető anyagot. De vigyázni 
kell arra, hogy 

a szemináriumi fő kérdések 
nem lehetnek azonosak az elő. 

adás fö kérdéseivel. 
iFnlvtattuk.) Szabó Imre

ján a kővetkezőket sorolhatjuk el;
Az 1951-es gazdasági évben a Hajdú. 

Biharmegyei állami gazdaságok toss 
holdon termeltek gyapotot. A gyapot 
fejlődésének biztosítására minden 
terület megkapta a részére szükséges 
2 q szuperfoszfátot. Ezek után tu­
lajelőkészítést a szokásos tárcsázás­
tól eltérőért szovjet tapasztalat: :, 
szerint kulidéittorozássei végeztük » 
korú tavasztól a vetés időpontjáig.

A nyár folyamán a ritkítást és a 
kacsozást úgy végeztük el, hogy 
növények a szükséges életteret meg­
kapják. A syapottövéket mliWn 
esetben lekacsoltuk. Ezzel elér­
tük. hogy a gyapotgubók Idejében 
beértek. A szedést munkánál alkai- 
máztuk a szovjet kétkezes szedek 
módszert, amellyel dolgozóink igen 
szép eredményeket értek el. A bfhar- 
keresztesi gazdaságban Venyige Un­
ter 160—ISO százalékos teljesítményt 
ért el.

Ugyancsak a szovjet módszer sze­
rint végeztük el 1000 holdon a jövő 
évi gyapotföldeken előhántós ekével 
az őszi mélyszántást, amely területre 
a szükséges műtrágyát és istállót r a­
gyát még a szántás előtt kiszórtuk. 
Ezeknek a tapasztalatoknak és a 
munkák helyes elvégzésének eredmé­
nye az, hogy a Hajdú-Biharmegyci 
Állami Gazdaságok 300 q gyapottal 
túlteljesítették tervüket. Itt- különö­
sen ki kell emelni a Biharkeresztosi 
Állami Gazdaságot, de jó eredménye­
ket mutattak fel a darvas!, hajdú­
böszörményi és a berettyóújfalui 

azdaságok is.
A kukorica négyzetes vetését ve­

tésterületünknek 20 százalékán végez, 
tűk el. Ennek eredménye az, hogy 
keresztbe, hosszába tudtuk a terüle­
tet lókapáznt és a területet gazmen­
tesen tartva, jó terméseredményeket 
tudtunk elérni.

A szovjet tapasztalatokat felhasz­
nálva, ebben az évben 700 feh-ort ter­
meltünk nyárivetésű veloburgonyát. 
Ez igen jó eredményre vezetett és a 
következő évben mintegy 1000 kh-ra 
szükséges elsőosztályú vetőgumót 
biztosít. Ugyancsak meg kell emlé­
kezni a Szovjetunióból kapott bur­
gonyákról is. amelyeknek termés­
eredménye hazai burgonyafa lóin): 
terméseredményét már első évben ír 
mintegy 10—15 százalékkal túlszár­
nyalta. Ez az eredmény még foko­
zódni fog, ha a behozott burgonya­
fajta haz,ai viszonyainkhoz akíimati- 
zálódni fog.

A Jarmosenkó féle cukorrépafe­
jelést gazdaságainkban bevezetve 
népgazdaságunknak 10 százalékkal 
több cukorrépát adtunk, mint a régi 
fejelést módszer szerint tudtunk vál­
na adni.

Gazdaságainkba bevezettük a nyert 
foszfáton ístállótrágya kezelést szin­
tén szovjet tapasztalatok szerint*, 
hogy ezáltal a talaj táperő utánpótlá. 
sál; jobb minőségű istállót!ágyával 
tudjuk pótolni.

Ez év őszén gazdaságaink 1300 hol­
don végezték el a keresztsoros őszi- 
gabona vetést, amely biztosítani fog­
ja azt, hogy gabonáink a kővetkező 
évben nem fognak úgy megdőlni, mint 
az 1951-es évben.

Jövőre a Szovjetuniótól kapott gé­
pekkel fogjuk a négyzetes kukori­
cát, a burgonyát, cukorrépát el-

Takács István,
növénytermelési osztályvezető- 

—-----O ——
DVV. HIRDETMÉNY

Értesítjük az utazóközönséget, hogy 
f. hó 14-től kezdve a Nyúlás—szana­
tórium—klinika vonal menetrendjét 
a következőképen szabályozzuk:

Az első kocsi Nyúlás végállomásról 
5 50-kor, klinika saroktól 6.10-kor- 
Nyúlásról 6.30-kor, klinika saroktól 
6.50-kor s ezután Nyúlásról 7.50 indu- 
uással csak a szanatóriumig közle­
kednek a kocsik egészen 15-50 óráig 
Ez idő közben úgy a nyulasi végállo­
másról, mint a szanatóriumtól min­
den 20 percben, indul kocsi. 15.50 in­
dulással Nyúlás végállomásról klinika 
sarkáig megy a kocsi, onnan 16-10-Kor 
majd Nyúlásról 16.30-kor a klinika 
saroktól 16.50-kov indul. Nyúlásról 
17.10 indulással csak a szanatórium­
ig közlekednek a kocsik 20 perces 
időközben s az utolsó kocsi a szana­
tóriumtól 20.20 órakor indul.

SŐT:

Liántmvölgyi István elvtái 
lap püspökladányi tudd

Amikor az első irt 
megjeleni nagyon 

vol am
r Öröm tölt el, mikor 
főm, hogy levelezője 1 

Néplapnak. Pártunk s 
melyet a dolgozó lömegd 
nek. Az apám napszáij 
én is vele együtt dolgozj 
kor meg nem gondol!í 
hogy én egyszerű paras 
valamikor tanács-titkár 

A. felszabadulás után 
vasiam a Néplapot. Fej 
bennem a kérdés, jó 
a lapnak a község inul 
eredményeiről. Mikor <í 
som megjelent, nagyon! 
voltam. Akkoriban még| 
volt a tszcs-bcn, a doh

rasZitok a kulákokhoz j| 
gozni. Ezt megírtam 
nak és segített a prob| 
oldásában.

Rákosi elvti
,,A mi intézkedésein!

töley hatnak térni

iparban és mezőgazda«

hát. hasznosak és élői
munkásoknak és du
rasztolinak egyaránt
elv társ beszédéből.,

Munkás paraszt 
írásai híven tükrözi!] 
i'tvtárs beszéde ó:u ti 
t ozások at a termelés 
A dolgozók megvisel.:
1 ’árt gondoskodására 
méltóképpen válaszol 
t űket még az eddiginj 
munkaszervezéssel
Homoki Piroska ; 
táló dolgozója is 
Végzi munkáját. 
Künkhöz küldött 
írja:

„Rákosi elvlárs Ix j 
elhatároztam, hogy 
jobb megszervczéEcvd
zalékos teljesítményei
százalékkal emelem r 
lalást szorgalmas mii 
került elérnem, nioi j 
Iáknál tarlók. Bz



s o roii rDK

ezetése
elhatjuk el; 

-’ben a Hajdú­
ba daságok 1»30 
ltot. A gyapot 
[ára minden 
kre szükséges 

után tu- 
kos tárcsázás- 
I 1 apaszt tQlQ.tci:

végeztük <t 
(főpontjáig,
Itt ki tás t és -t
\ el. hogy a
letteret «neg-

két mir*vten
Ezzé 1 elér­

pók tei ej ében
\káná l alkat-
h°2CS szedés}
'önzőink igeit 

el. A bihnr- 
I Venyige f;s:- 
teljesit mén yt

módszer szó­
lóidon a jövő 
pantos ekével 
hely területre 
és istállótr 

ött kiszórtuk, 
bknak és a 
|ének eredni ú- 
i-Biharmegyei 
q gyapottal 

. Itt különö- 
í'narkeresztasi 
á eredménye- 
rvasl, hajdú- 
eret tyőúj falui

vetését ve­
la lékán végez, 
ínye az, hogy 
tűk a terű le­

hetet gazmen- 
eredményeket

pkűt (eihasz- 
roo kh-on tér- 
vetöburgonyát
I vezetett és a 

v 1000 kh-ra 
vetőgumót 

; kell em’é- 
kapott hur- 

IcTíefc termés­
re/ony a fajtáin K 
első évben t'.s 

\kk<n túlszűr- 
még foko­

lt burgonyá­
ihoz aktimati-

cnkorrépafe- 
n bevezetve 
o százalékkal 

mint a régi 
tudtunk vol~

tettük a nyers 
kezelést szín­

otok szerint, 
erő utánpótlá. 
Istállót lágyával

iáink 4300 hoT- 
rszf soros ősH- 

\>iztosítanl fog- 
a köveiJkező 

|rveg'dől77i, Tnint

[tói kapott gé- 
rzetes kulcorl- 
[u kor répát cl-

pívárc.
osztályvezető.

t, hogy

rendjét
uk:
imásról
,10-kor.
ároktól
0 indu- 

közle- 
I óráig 
/égállo- 
>1 rnln-
5.50 in-
klinika
G.io-kor
klinika
palásról
tórium­

perces
szana-
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LEVELEZŐINK

üaiviiivülgyi István elvtárs, a Nép.
lap püspökladányi tudósítója.

Amikor az első írásom 
megjeleni nagyon boldog 

vol am
’ öröm tojt cl, mikor azt irhn- 
:óm, hogy levelezője vagyok a 
Néplapnak, Pártunk sajtójának, 
melyet a dolgozó tömegek szerel-! 
nek. Az apám napszámos vo’i,; 
én is vele együtt dolgoztam. Ak- r— 
kor még nem gondoltam arm. j J 
hogy én egyszerű paraszt gyerek j;K 
1 damikor lanács-iíitkár leszek.

A felszabadulás után sokai ol­
vastam a Néplapot. Felvetődő. 
In-ímcm a kérdés, jó lenne int 

. lapnak a község munkáján»! 
eredményeiről. Mikor első író 
.um megjelent, nagyon boldog 
.nllam. Akkoriban még sok baj 
volt a tszcs-ben, a dolgozó p;i

Most is, mint a tanács V. B. tit­
kárának, nélkülözhetetlen fegy­
ver számomra a sajtó. Ennek is 
köszönhető, hogy községünk tel­
jesítette az állammal szembeni 
kötelezettségét, szabadpiacot ka­
pott, a mélyszántást és az őszi 
vetést is idejében befejeztük és 
egyre fokozódik a versenymoz­
galom a begyűjtés területén is.

Most alig várom a megyei saj­
tóértekezleteit, hogy elmondjam 
levelezési munkám eddigi ta­
pasztalatait- Úgy készülök erre 
az értekezletre, hogy a megalakí­
tott nyolc tagú levelező körbe jó 
felvilágosító munkával még több 
becsületes dolgozó parasztot vo­
nok bo, hogy ezzel is erősítsük 
szeretett pártkipunk tötnegkap- 
csoialát.

Garíl Xsiijmond 
Néplap tudósító 

Biharnagybajom.

Feladatomnak érzem 
a lap tömegkapcsolatának 

erősítését
A magyar sajtó megyei érte­

kezletére való készülődés meg­
mozgatta az egész megye mun-

\

siti. Én, mint a Néplap levelező­
je feladatomnak érzem a lap tö­
megkapcsolatainak erősítését, jó 
felvilágosító munkával szervezem 
a levelezőket, akik rendszeresen 
tájékoztatják a Párt sajtóját. 
Munkámnak meg is van az ered­
ménye, már eddig is több hajdú. 
szoboszlói dolgozó paraszt tart 
szoros levelezési kapcsolatot a 
Néplappal.

Karacs Gálomé 
Néplap tudósító 
Hajdúszoboszló.

Boldog vagyok, hogy én is 
résztveszek a megyei 
levelező értekezleten

Mint a Néplap levelezője öröm­
mel olvastam a megyei levelező- 
értekezlettel foglalkozó cikket. 
Boldog öröm tölt el, hogy mint 
meghívott én is részt vehetek 
ezen az értekezleten, ahol sok jó 
tapasztalatot gyűjthetők további 
levelezési munkámhoz.

Két hónapja levelezek a Nép­
lappal, de elválaszthatatlan ba­
rátommá vált az Írás. Ez alatt az 
idő alatt értettem csak meg, mi­
lyen nagyjelentőségű az, ha a Párt 
lapjával közölhetem a dolgozók 
érzéseit, munkánk eredményeit, 
hibáinkat. Továbbra is szorgal­
masan fogok írni, figyelemmel 
kísérem a munka menetét. Több 
szem többet lát, minél többen ve 
szünk részt a Párt lapjának mun­
kájában, annál eredményesebben 
tud harcolni a hiányosságok 
az ellenség ellen.

A jövőben azon leszek, hogy a 
többi dolgozó társaimat is bevon­
jam a levelezés munkájába, hogy 
nemcsak munkánkkal, de írása-

Sztálín elvtárs születésnapjára versenyre hívtam 
a gyár összes gépészeit

Közeleg a világ békeszeretö dolgo- 
zói bölcs vezérének, szeretett Sztálin 
elvtársnak születésnapja. Nagy ün­
nep ez számunkra, sok mindent kö­
szönhetünk az ő előrelátásának, ö 
hozta számunkra a szabadságot, neki 
köszönhetjük, hogy most boldog szo­
cialista hazát építünk.

A ruhagyári dolgozók is szeretettel 
készülnek erre a napra, felajánlásuk­
kal juttatják kifejezésre érzéseiké . 
fín sztahanovista vagyok, százszáza­
lékon felül teljesítem normámat.

Sztálin elvtárs születésnapjára ver­
senyre hívtam ki a gyár összes gé­
pészeit és vállaltam, hogy jóminősó- 
gü munka mellett 200 százalékot tel 
jesitek december 21-re

Most vállalásom teljesítésén dolgo­
zom. eddig 188.5 százaléknál tartok 
Úgy használom ki a még hátralévő 
időt, hogy vállalásomat ne csak .<? • 
jesítsem, du túl is szárnyaljam 

Moldván. János. 
ruhagyári sztohán-u' : »

Néplap levelező

A dolgozók tudják mit kell tenni a békéért

z
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rasz,fok a kulákoldioz járlak dol­
gozni. Ezt megírtam a Néplap­
nak és segített a probléma meg­
oldásában.

kas és paraszt levelezőit. Kn meg 
az eddiginél is szorgalmasabban 
végzem ezt a munkát, mert lá­
tom, milyen nagy jelentősége van 
a levelezómozgalomnak. Egy év 
óta levelezek a Néplappal, de ne 
kém nagyon sokat segített mun­
kám elvégzésében. 11a valaho 
hiányosságot látok, vagy tanács 
ra, útmutatásra van szükségem, 
megírom a Néplapnak és segítse 
génire van jó tanácsaival.

Tudom, hogy a Párt lapja csal 
akkor lehet erős fegyver az el­
lenség ellen vívott harcban, ha 
kapcsolatait a dolgozó tömegek 
kel még jobban kiszélesíti és erő

Míg az imperialisták profitéhsé­
gükben mindent elkövetnek, hogy 
minél előbb kirobbantsák a harma­
dik világháborút, addig a világ dol­
gozóinak békemozgalma egyre szé­
lesebb mére eket ölt, egyre több 
embert mozgat meg a fö'dk'-rek- 
ség minden részén. A világ dolgo. 
zói látják, az imperialisták terve 
újabb vérözönt zúdítana a földre. 
Példa erre a koreai agresszió, a 
békés lakosságok embertelen meg­
gyilkolása, a kórházak ellen inté­
zett barbár légitámadás. De a dol­
gozók azt is tudják, hogyan ke 11

megvédeni a békét. A gyarmati or­
szágokba,, «‘gyre nagyobb erővel 
fo’yik a szabadságmozgalom, a né­
pi demokratikus országok dolgo. 
zói pedig a terv túlteljesítésével 
mérnek döntő csapást az agresazo- 
rokra.

Mi, a 61/5-ös Szakipari Vállalat 
dolgozó] a terv időelőtti teljesíté­
sével. a munkafegye em megsz:- 
lárdításával adunk választ az impe 
rialistáknak-

Farkas Imre Néplap levelező 
61/5 Szakipari Vállalat.

A járási tanács pénzügyi osztálya javítsa meg 
viszonyát a pártoktatáshoz

Az elmúlt oktatási év igen szép 
eredményeket hozott Hajdúbö­
szörményben is a hallgatók fejlő- 
(lésében. Az ok'tüliis résztvevői, 
szinte kivétel nélkül jól megáll­
tuk helyüket a munkában és. az 
agitációban is komoly felkészült­
ségről tanúskodnak. Dclca Fe­
renc malmi munkás újításával 
évi 05.1)00 forint megtakarítási 
ért el. Ebből láthatjuk,., hogy 
csak n politikailag jól képzelt ká­
derek tudják eredményesen meg­
állni a helyüket.

Az 1951—52-es oktatási évben 
a pártszervezet vélni tűzte ki, 
hogy harcol a politikai iskolák 
lemorzsolódása ellen. Ez a mun­
ka eredményes is a (anácsházűn 
a pénzügyi osztály kivételével, 
ahol több mint 12 elvtárs minden

in ív kai is se: 
teljesítését.

»itsiík az ötéves terv

Vékony .Kínos 
vagongyári dolgozó.

Rákosi elvtárs beszéde nyomán emelkedik a termelés
,,A mi intézkedéseink serken­

tőleg hatnak a termelésre az
ipuritán és mezőgazdaságban, te­

hát hasznosak és előnyösek a
munkásoknak dolgozó pa.

rajtoknak egyaránt.“ (Rákosi
Ívtárs beszédéből.)

Munkás paraszt levelezőink 
írásai híven tükrözik a Rákosi 
Évtárs beszéde óta történt vál­
tozásokat a termelés területén. 
A dolgozók megértették, hogy a 
Párt gondoskodására úgy tudnak 
méltóképpen válaszolni, ha .ter­
vüket még az eddiginél is. jobb 
munkaszervezéssel túlteljesítik. 
Homoki Piroska a gépifermen­
táló dolgozója is szorgalmasan 
végzi munkáját. Szerkesztősé­
günkhöz küldött levelében ezt 
Írja:

„Rákosi elvtárs beszéde után 
elhatároztam, hogy a munkám 
jobb megszervezésével 105 sza 
z11 lé kos teljesítményemet még 10
százalékkal emelem. Ezt a val­
latás,; szorgalmas munkával si­
került elérnem, most 115 száza­
léknál tartok. Ez nem végső

eredmény. továbbra is azon 
igyekszem hogy minél jobb 
munkával járuljak hozzá boldog 
életünk megteremtéséhez.“

Fiilcp Ferenc a h.-böször­
ményi gépállomásról így ír:.

„A gépállomás dolgozói gyűlé­
sen beszélték meg Rákosi elv­
társ beszédét és megfogadták, 
hogy a tervfegyelcm be artásá- 
val, a munka még jobb minősé­
gével köszönik meg. Az eddigi 
eredményeken az látszik. hogy 
a dolgozók betartották ígéretü­
ket Jánosi Sándor traktoros egy 
műszakban 15 normál holdat 
szántott. Kelemen Erzsébet gép­
állomásunk női traktorosa 30 
százalékról 107 százalékra emel­
te tervét s Sztálin elvtárs szü­
letésnapjára újabb három száza 
lékot vállflt.

De nemcsak ezeknel a dolgo­
zóknál tör ént változás, hallem 
megmutatkozik Rákosi elvtars 
beszédének hatása az egész gép­
állomáson- Kevesebb lett a mű­
szak kiesés, az üres járat és sok­
kal gondosabban ügyelnek a gép 
karbantartására is. ‘

Rákosi elvtárs bcsze.de után 
még szorgalmasabban dolgoznak 
a nihagváriak is. Hálás .lózsetné 
a Néplap ruhagyári levelezője 
ezt Írja:

alkalommal hiányzik a politikai 
iskolákról. Már többször felhív­
tam figyelmüket, hogy lebecsülik 
az elméletet, azonban arra hivat, 
koznak, hogy a járási tanács nem 
veszi figyelembe az oktatást és 
ezen a napon értekezlettel és kü­
lön munkákkal terheli meg a 
pénzügyi osztályt-

Véleményem szerint a pénz­
ügyi osztály dolgozóinak munka 
ja is csak akkor lesz sikeres, h» 
politikailag képezik magukat, tu­
sokkal hamarabb el fogjak tudni 
végezni azokat a feladatokat, ami 
most a rossz munkamódszerrel 
hosszabb időt vesz igénybe-

Szűcs Imre
Tanács üzemi pántlikai 

Hajdúböszörmény.

Az ellenién nem alszik

.Pártunk szerető gondoskodá­
sa nagy lendületei adott mun­
kámnak, be akarom bizonyítani, 
hogy méltó dolgozója vagyok ál­
lamunknak. Sztálin elvtárs szü­
letésnapjára 150 százalékra vál­
laltam normám teljesítését, 
azonban már a 200 százalékot is 
túlszárnyaltam. Nem állok meg 
az eredménynél, azon leszek, hogy 
tervemet minél hamarabb telje­
sítsem.“

A Posta dolgozói nevében Sűrű 
László eivtárs tudósító ezt Írja:

..Megértettük Rákosi elvtárs 
szavaiból, hogy kötelességeink 
vannak felemelt ötéves tervünk 
végrehajtásában. A HÁLÉP vál­
lalat tervében lemaradás mutat­
kozik. rzonban ezt december 21- 
re. Sztálin elvtárs születésnapjá­
ra behozzuk, ezenkívül a tszcs-k 
bekapcsolását a hálózatba a na­
pokban be is fejezzük. A vezeté­
kes rádiót pedig ez év végére 800 
darab hangszóróval túl'eljesijük. 
Meglogrdjuk, hogy a munkafe­
gyelmet még jobban megszilár­
dítjuk és a termelés fokozásával 
bizonyítjuk be. hogy méltók va­
gyunk Pártunk, Rákosi elvtars 
bizalmára11

Rákosi elvtárs beszéde így vál­
tozik át termelési eredményekké.

Alig két hónapja alakult a debreceni Állami Gazdaság. Ezalatt az M 
alatt IBS holt! földön létesítettünk, gyümölcsöst, barack, szil na, alma, 
körte, cseresznye facsemetéket ültettünk el. Igen nagy örömmel dolgoztunk 
Hatihdz és pallagpuszta határában, szinte magunk élőit láttuk a dúsan 
termő gyümölcsöskertet, ami munkánk után egy pár év múlva 1 esz. A 
munkát ezen a területen sikeresen fejeztük be, most újabb nagy fe.Md.at 

előtt állunk.
Míg mi, dolgozók kinn a telepítési munkán dolgoztunk, addig bent J 

gazdaságban dolgozott az ellenség. Marihku Ilona 1)0 holdas halak lánya., 
mint irodai dolgozó furakodott be hozzánk. Eleinte nem vettük észre, 
elvégezte rendesen a munkáját, Hogy gyanút ne keltsen. Később kezdett 
elmaradozni munkahelyéről és az Állami Gazdaság dolgozóit is biztatta 
hasonló fegyelmezetlenségek elkövetésére. A huták csemete kihasználta a 
vezetőség jóhiszeműségét, előre kivette a természetbeni járandóság ,?ó-

Üzelmelt nem sokdia vihette, nem sikerűit nagyobb kárt tenni gaz- 
gazdaságunkban mert a Párt és a vezetőség belátott tevékenységibe. 
Leleplezte a 60 holdas kulák-csemet ét, mint dolgozó népünk ellenségét. 
Ez nagy tanulság volt a 
niínket, hogy

PÁSZTOR SÁNDOR, 
Debrecen Állami Gazdaság dolgozója.

Az új DISZ taglrönyv még erősebbé kovácsolja 
szervezetünket

Állami Gazdaság dolgozói előtt és arra int ben- 
sakkul éberebbek lágy ünk. mert az ellenség nem alszik.

Mint új levelező övömmel számolok 
be a Néplap szerkesztőségének ar­
ról. <iogy Disz fiataljaink milyen 
lelkesedéssel dolgoznak az új tagsági 
könyvért, ami még erősebbé egysé­
gesebbé kovácsolja ifjúsági szerveze­
tünk tagjait.

Azt akarjuk, hogy mi ve az új tag- 
könyv kiosztásra kerül, jó felvilágo­
sító munkával megsokszorozzuk a
DlSz szervezetünk létszámát, sokan 
vannak még" a közsé-Jhp-i olyan dől- j

gozó paraszt fiatalok, akik nem él­
tették meg milyen jó az ifjúsági szer­
vezetben dolgozni és milyen sokat 
tudunk tenni a béke megvédéséért.'

Megerősítjük a meglévő • politikai 
köreinket is, hogy fiataljaink n 
marxizmus-lcninizmus elsajátításával 
még eredményesebben végezzék a 
szocializmus építésében ránk váró 
feladatukat.

Gyöngyösi Sándor 
Néplap levelező. KörfiFsreeaniU.
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Asb építőipari műszaki vezetők 
feladatai a munkaversenylien

Irta: TÓTH FERENC sztahanovista főmérnök
' j4z építőipari dolgozók munka- 
.Versenyét’ még igen erősen urál­
ik a „szezon jelleg“. E hiányos­
ságot megvizsgálva meg kell ál­
lapítani, hogy ez a szakma sa­
játosságain kívül az irányítás el­
maradására vezethető vissza.

Minden egyes építkezés más és 
más feladatot jelent és ezek ered­
ményes lebonyolítása a műszaki 
íervék teljes ismeretét követelik 
meg, mert minden építkezés 
itpiyan üzem, ahol égy célért, - az 
Spület befejezéséért 10™-;15 szak­
pia 'dolgozói együttesen veszik tel 
á harcot. Ez üzemnél még hozzá 
az időjárás viszontagságaivá! is 
$h.eg kell küzdeni.

.iKöziudomású, hogy az építő­
ipari dolgozók összetétele igen 
•káltozatós, ez . a tény a műszaki 
Vezetőktől fokozott 'önállóságot és 
erélvt. valamint nevelő és ok­
tató képességet követel meg. De 
elsősorban meg kell teremteni a 
múnkaverseny műszaki , alapfel­
tételeit. Ezt azonban csak'- a _ter­
vek tökéletes ismeretének birto­
kában lehet megtenni a terven 
fejbontása alapján. A verseny 
ölapja a tcrvfelbontás: az elvég­
zendő munkát a dolgozók . elé 
részletekre bontva kell levinni, 
mint teljesítendő tervet és fel­
adatot. ,íó terv-felbontással az ok­
tatás és a szakmai továbbképzés 
Ís biztosítható.

A 61/1 számú Építőipari Vál- 
'Halat műszaki dolgozói megértet­
ték a munkaverseny jelentőségét 
jfe eddigi eredményeik fokozása 
Végett vállalták, hogy ezévi ter- 
tvttkel határidő előtt teljesítik.
'fennék érdekében részletes terv- 
felbontással biztosították a mun­
katerületet s a rendelkezésre ál­
lő anyag és munkaerő helyes el­
osztásával kezdték meg a szer­
vezést. A munkaerő helyes el­
osztása a brigád megszervezését 
Se lehetővé teszi és így a felbon­

tott terv minden egyes dolgozóra 
és brigádra megszabja a teljesí­
tendő feladatokat. A terv végre­
hajtását óképpen a, dolgozók leg­
jobbjainak bevonásával az összes 
dolgozókra építettük,

A szervezés megtörténte után 
fontos feladat az elért eredmé­
nyek számbavétele és nyilvános­
sá tétele, mert csak így tudják 
kijavítani az előforduló hibákat 
a brigádok és az egyének.

Sőt továbbmenve: a munkahe­
lyeken a jól szervezett munka- 
verseny eredményeinek nyilvá­
nossá tétele útján megnyílik a 
lehetőség az egyes építkezések 
cgymásközötti versenyére is, kü­
lönösen akkor eredményes ez, 

,ha őzzel egyidejűleg a műszakiak 
versenye is megindul. . További 
eredmény a munkafegyelem meg­
szilárdulása és a termelékenység 
emelkedése. Így végezhetünk ha­
táridőre minőségileg kiíogastalan 
munkát.

Az eddigi eredményeket meg­
vizsgálva megállapíthatjuk, hogy 
az elért jó eredményeket jó mű­
szaki munkává] és jó szervezés­
sel értük el. Így és ezért került 
az építkezések élérc a Bartók 
Bcla-úti, a zeleméri építkezés és 
vállalatunk ácsüzeme. Az ered­
mények fokozásához műszaki ér­
telmiségünk támogatása és muri. 
kajának értékelése is szük­
séges. A műszakiak szíve­
sen fogadják, ha a szakszervezet 
érdeklődik problémáik iránt és 
segítséget nyújt számukra mun­
kájuk megjavításához. Tudnunk 
kell, hogy a hibák kiküszöbölé­
sét nemcsak azok feltárásával, 
hanem főleg megelőzésükkel le­
het biztosítani. Összegezve: a 
műszaki vezetők sokkal jobb 
munkát végezhetnek, ha a lér­
vek végrehajtására a lent el­
mondottak alapján a dolgozók 
lelkes együttműködését tudják 
biztosítani.

Ma kezdődnek a „Béke Filmnapok“
' ,.A filth a tömegagltécIá leghatá- 
foeabb eszköze.“ — állapította meg 
’Sztálin elvtárs. A bikáért folyó harc. 
San ezért vem hatalmas jelentősége a 
iilmművészetmk. Dolgozóink szeld 
fómegei elölt képes leleplezni a béke 
Üienségeií, az imperiálisla háborús 
Vezttdket. dolgozóink legszélesebb tó- 
ftiegeM képes mozgósítani a béke 
korcos megvédésére.

A ,,Bérce Filmnapok" is c;:t a célt 
tzglgciják. Filmszínházaink ezek

A ,,Békés napúk" színes, magyarra 
szinkronizált film. A szovjet tenge- 
részek békés életét ismerteti meg 
velünk és megmutatja azt is, hogyan 
törnek az imperialisták erre a békés 
életre,

A szovjet vizekre hatolt ellenséges 
hajó aknája megsebesít egy szovjet 
tengeralattjárót. A robbanástól az 
egyik helyiséget elönti a víz ás le­
húzza hajójukat a tengerfenékre. 
Fogytán a levegő. Nehéz a helyzet

■i

él ;i

Lőtt azokat a filmeket Hízik míiso- 
ukrai melyek a béke kérdéseivel 
iglalkqznak, a békeharcot erősíti!:, 
ok ilyen fűmet ismerhettek meg 
olgozóink mér eddig is, hiszen a 
szovjetunió és a népi demokráciák 
lövészetének legdöntőbb kérdését 
ppén a békéért folyó harc képezi. 
{ liBéké Filmnapok“ sorén, több már 
tldig megismert és megszeretett fű­
iét láthatnak újra viszont dolgo- 
óink. Ezek mellett egy új, hatalmas 
tóv je t filmalkotás a „Békéi napok'1 
mell ts. fü mv a polc értékét, békeacii- 
&ci&$ erejét, * •

PÄHTIIIREK
Megyei Pártbizottság közleménye
Értesítjük a felsőfokú káderokta­

tásban politikai gazdaságtant tanai ) 
elvtársaicat, hogy részükre szomba­
ton délelőtt 9 órakor konferenciát 
tartunk.
Városi Pártbizottság közleményei:

Üzemi, hivatali, kereskedelmi, . pe­
dagógus, tanyai és tszcs titkár elv- 
társak és íf népnevelő felelős elvtár­
sak részére csütörtökön este 6 óra­
kor előadást tartunk a Pártoktatás 
Házában. Az előadást. Győri - Gáspár 
elvtárs tartja megyénk ötéves tervé­
ről. Ez az előadás lesz a népnevelők 
szakmai anyaga.

25-én délelőtt 9 órakor tszcs, tanyai 
gépállomás és állami gazdaságok tit­
kárai részére értekezletet tartunk 
Hunyadi u. 3. szám alatt.

Üzemi, hivatali, kereskedelmi szer­
vezetek. ágit. prop felelőseinek pénte­
ken délután 5 órakor értekezletet 
tartunk. Az üzemieknek Hunyadi u.
3. sz. alatt, a hivatali, kereskedelmi 
szervezeteknek a Vasutas Területi 
Titkárság helyiségében. Ha az ágit 
prop felelős elvtársak nem tudnak 
megjelenni, akkor a párttitkár vagy 
a pártelnök elvtárs jelenjen meg.

Tszcs, tanyai szervezetek, gépállo­
más, állami gazdaságok ágit. prop. 
felelőseinek vasárnap délelőtt 9 óra­
kor értekezletet tartunk Hunyadi u.
3. fiz. alatt. Ha az ágit. prop. felelős 
elvtársak nem tudnak megjelenni, a 
párttitkár, vagy a pártelnök elvtárs 
jelenjen meg.

Középkád erokt alásban résztvevő 
elvtársak részére szombaton konfe­
renciát, illetve tankört tartunk az 
alábbi csoportosításban: A Párt törté­
neti szakon tanulók részére konfe­
rencia lesz. IX—XVIII-ig sz. konfe­
renciák a Kossuth utcai ált. iskolá­
ban. XIX. konferencia Egyetem 
Szülészeti klinika. XX. konferencia 
Dohánygyárban. XXL konferencia 
AVH-nál, XXti. konferencia. Vagon­
gyárban. A Párt történeti szakon ta­
nuló elvtársakat levelezőlapon érte­
sítjük. hogy melyik konferencián 
vesznek részt. Politikai gazdaság 
szakon tanulók részére szombaton 
tankört tartunk. A tanköröket a tan- 
körvezetők hívják össze. A tankör- 
vezetők. részére ma fél 6 órakor a 
városi Pártbizottságon összevont, meg 
beszólást tartunk. A megbeszélés 
után politikai gazdaságszakon ta­
nulóknak előkészítő lesz.

Az alapszervezetek, a Honvéd Mű­
vészegyüttes előadására az előirány­
zott jegyeket azonnal vegyék át az 
Idegonforgalm i 1 livatal nál.

RÁDIÓ
CSÜTÖRTÖK

KOSSÖTH-RADIO. 5: Reggeli mu­
zsika. a munkába induló dolgozók­
nak, 8.30-ig, Közben 5.30: Hírek, Lap­
szemle, fí; Falurádió, G.45: Hírek. 7.45: 
Lapszemle, 7 55: Műsorismertetés. 8.30 
Műsorzárás, 1.30: Ejféli fogadtatás. 
12: Hírek. 1.2.30: Kórusmüvek, 12.15: 
Szórakoztató zene. 34.15: A Rádió 
Gyermek újság műsora, 14.50: Gyö­
nyörű sors, 1515: Hírek szerbül, 15.30 
Csehszlovák és bolgár dalok, 50.15: 
Rádió Politikai Kör (Falusi). 16.50: 
Egyesült erővel, 17: Rendelet ismerte­
tés. 17.10: A Nép’iadsreg Híradója. 
17.30: .7ó munkáért szép muzsikát! 
18: Ifjúság Hangja, 10.20: Tánczene» 
39: Egy falu — egy nóta. ,?0: Hangos 
Újság, 20-40: A begyűjtési verseny 
hírei. 20.45: Az eladott menyasszony, 
vígopera. Közben kb: 22.20: Hírek- 
Sport. 23.40: Tánczene. 21: Hírek 

PETÖPI-RADIÖ. 6: Szórakoztató 
zene, 6.30: Színházak és mozi műsora 
6.35: Hanglemezek, fi.45: Jó reggelt- 
gyerekek! 7: Kórusok, 7.35: Hangié­
in ezek, 0 05: Hanglemez, 0.30: A Szov­
jetunió a szocializmus országa, 8.40: 
Könnyű zene, 9.20: Orosz nyelvlecke, 
9.40: Komszomoldalok, 10: Hiek, 10.ifi: 
Hanglemez 10.50. Hanglemezek, 15: 
Fiatalok zenei újságja. 15.30: Esz-duv 
szonáta, 15.50: Úttörő-mikrofonnal az 
országban, 16.10: Zenekari muzsika, 
16-40: F.mberpiae, 17: Hanglemez, 17.30 
Hírek, 17.40: Várkonyi József előadá­
sa, 17.35: A kommunizmus építői, — 
18.40: Szív küldi szívnek szívesen» 
19: Az ötéves terv nyomában! .19.15: 
Sportnegyedóra, 19.50: Tánczene, 21: 
Hírek franciául, 23.30: Ősszel a Du­
nán, 22 05: Magyar művészek muzsi-

SPORT
Ezért győznek a szovjet sportolók

A szovjet sportolók hatalmas sike­
reket érnek el. A nemzetközi «akk- 
versenyeken, súlyemelő mérkőzése­
ken, gyorskorcsolyázásban .és még 
számos sportágban az első helyeket 
foglalják el. A szovjet, sportkultúra 
magas színvonala gyors fejlődése 
páratlan az egész világon. Mi a ma­
gyarázata ennek?

Ma a Szovjetunióban a testnevelés 
és a sport céljaira évente százmil­
liókat áldoznak. Csak ebben az esz­
tendőben egészségvédelemre és test­
nevelésre 22 milliárd- rubelt fordíta­
nak, Az ötéves tervek alatt. 800 sta­
dion épült, kczlük a. Kirov nevét vi­
selő lening ráül Hadion, amely leg­
hatalmasabb egész Európában. A sí- 
terepek száma meohcladja a 10 000 ct 
és több, mini 50.000 kosárlabda- és 
rpplabdapálya áll a sportolók ren­
delkezésére

A szovjet testedző mozgalom rend­
kívül széles tömegeket von be. A 
szovjet testkultúra a legmodernebb 
1 udomány vívmányaiva támaszkodik. 
Az országban a sportoktató intéze­
tek egész hálózata létesült és 13 test­
nevelés). főiskola, 32 technikum ké­
szíti elő a szakembereket, sportok­
tatókat, edzőket, sportorvosokat. A 
szovjet testnevelési rendszer alapja a 
Komszomol javaslatára bevezetett 
GTO-tcstnevelósi rendszer. Ez bizo­
nyítja a szovjet testnevelési rendszer 
nagy fölényét a kapitalista államok 
sportjával szemben. A tőkés orszá­
gokban a sportemberek eredményei 
már fiatalon hanyatlásnak indulnak 
és 20. életévük után teljesen fel­
hagynak a sportolással. Egészen más­
ként van ez a Szovjetunióban, ahol az 
egészség védelme és az emberek 
egészségéről való gondoskodás tör­
vényszerű kötelesség. Az 1936. évi 
olimpián a francia világrekorder. 
Jean Tar is a legjobb eredményt érte 
el a mellúszásban. Egy év múlva 
azonban vereséget szenvedett Kita- 
jev szovjet úszótól. Abban az időben 
mindkét úszó 22 eves volt. Ezidő 
után Tar is mint sportember, teljesen 
lehany átlót, inig Kitajev formája 
továbbra is felfelé ívelt. Elmúlt né­
hány esztendő, Tarisról már semmit 
sem lehetett hallani, befejezte úszó­
karrierjét. amely alig tartott tíz 
esztendeig, Kitajev el 1 neben Üzen öt­
éves pályafutása alatt több mint 110 
rekordot döntött meg és még negy­
venéves korában is a legjobbak kö­
zé tartozott.

A szovjet fiatalság tele van győz­
ni akarással : állhatatosan és maka­
csul ostromolja a csúcseredménye­
ket, mert maga elölt, látja a célt. 
amelyért érdemes küzdeni. A szovjet 
sportemberek « nemzetközi verse­
nyeken tudják hogy haza juh becsü­
letét. védik, hazájuk tekintélyét, eme­
lik. az egész emberiség szemében. Az 
egyéni érdek, szorosan összefügg a. 
közösségi érdelekek A szovjet spor­
tolók személyi dicsőségé: n haza di­
csősége» A haza gondolata hatja at 
valamennyinket, minden egyes vei 
Fényükön arra gondolnak, hogy a 
haza neveli, gondozza. tanítja 
őket és megnyitja számukra a sport 
útjait is.

A szovjet sportolók erejének és tu­
dásának hire minden évben nö. Ma­
ria I szak ovo, Mihail Ho (.vinni k. Lud­
milla Rudenko — világbajnokok, de 
világbajnokok a röplabdátok is, a 
kosárlabdázók a legerősebbek Euró­
pában A nemzetközi találkozókon ki­
válóan szerepelnek a tornászok, atlé­
ták, birkózók, labdarúgók, súlyeme­
lők, ökölvívók. A szovjet sportolók 
csupán egy esztendő alatt — 1950-ben 
— 422 rekordot javítottak meg, ame­

lyek közül számos világrekord is.
A szovjet sportolók fényes győzel­

meinek titka: erkölcsi fölényük­
ben nagyobb és tökéletesebb techni­
kájukban. kollektív érzésükben, ma­
gas taktikai tudásukban, gyorsasá­
gukban rejlik.

Mi történik ezidő alatt, a burzsoá 
sportéletben? Ott a sportemberek 
megvásárlása és nyílt adás-vétele fo­
lyik, mindenféle vad. látványos mu­
tatványokat rendeznek, amelyeknek 
semmi közük nincs a sporthoz. \ 
birkózó versenyeken mindenféle meg­
engedhetetlen fogásokat lehet látni, 
sűrűn rendeznek kosárlabdamér kv 
zéseket teljes sötétségben kivilágító r 
labdával, napirenden vannak külön­
böző rekordhajhászások. Mindezek a 
példák a burzsoá sportkultúra rot­
hadását jelentik. A burzsoá sport ne­
velési rendszer — mint az egész, bor 
zsoá kultúra — pusztulása el kei o 
kötetlen.

A Szovjetunió testnevelési ér; sport, 
kultúrája a dolgozó nép érdeked *;-0/. 
gólja és a dolgozó népi egészségénél 
megjavítását célozza, r l választható' 
lom. része a kommunista nevelésnél-. 
A szovjet ifjúságról, a szovjet sport 
emberekről a, Bolsevik Párt a >rőt­
jét kormány és személyesen Sztálin 
elvtárs gondoskodik.

Ezért érnek a sozvjet sportolók to­
ny es győzelmeket.

RÖVID SPORTHÍREK
Népköztársasági Kupa mérkö/e-i 
rendeznek vasárnap délután a Dió­
szegi úti sporttelepen. A továbbjutó, 
döntetlen esetén a D. Honvéd, a kö­
vetkező fordulóban már valószínűié; 
NB I-es csapattal kerül össze. - a 
társadalmi tekeszövetség vasárnap 
délután 4 órakor a Lokomotiv teke- 
csarnokában éremkiosztó ülést tavi 
— A szovjet, sakkbajnokság utóim 
fordulója előtt is változatlanul Ké­
rész és Geller vezet. Legutóbb ar. 
utolsóelőtti fordulóban a Bronstein- 
Geller játszma Bronstein előnyével 
maradt, függőben. A Botvinnik--Ko­
tov mérkőzés döntetlent hozott

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Gyengü­
lő északi, északkeleti szél. felhőül 
vonulások, valószínűleg csapadék 
nélkül. Xz éjszakai fagy tovább 
(art, a nappali hőmérséklet szin­
tén alig változik. A széh'éüdlebb 
helyeken ködképződés. A MTcro. 
lógiaj Intézet jelentése a fűtés alap 
.iául szolgáló napi középhómérsék. 
létről: december 13-án az egész or­
szág területén a várható középhő­
mérséklet I fok alatt lesz.

LUDAS MATYI
Ma este 6 órakor: ifjúsági előadás- 

pénteken n-kor: Gorkij-bérlet, szom­
baton fél 8-kov: Csokonai-bérlet, va­
sárnap: fél 4-kor: ifjúsági előadás- 
este fél 0-kor bérletszünet a Csokonai 
Színházban.

MOZIK MŰSORA:
BÉKE: 4. G. 8 órakor: Tűz cs för­

geteg. Szovjet film.
VÍG: 4, fi órakor: Trubadúr, 8 óra­

kor a béke film napok ünnepi meg­
nyitója, a Békeiroda rendezéséi." r. 
Békés, napok. Magyarul beszélő 
Sztálin-dijjal kitüntetett szovjet ten­
gerész film.

METEOR: 3. 5, 7 órakor: Párttag­
sági könyv. Szovjet film.

hiszen cl vannak zárva a világtól 
Ember feletti munkába kezdenek és a 
szovjet emberek szívós, kitartó és 
bizakodó munkája eredményes: 0 
tengeralattjáró lassan emelkedni 
kezd. Aztán a szovjet hajók felfede­
zik az ellenséges tengeralattjárót és 
mélytengeri bombákkal felrobbant 
jók.

A film művészi, fejlett technikával 
készült. Külön élményt jelentenek 
tengeralatt játszódó jelenetei.

A film ünnepélyes díszbemutatója 
ma este 8 órakor lesz a Vig-füm- 
színházban.

Leghfisznosubh ajá11dék
a

Takarékbetétkönyv!
Ajándékozz betétkönyvet!

ALIGHASZNÁLT 4-CS 
kovácsfúvó, összes lakatos 
szerszám eladó. Pesti 59- 

ELADÓ 2 lángú gázre­
zsó, egy ágy é j jeli,szó K-
rén>, ovális asztal, asztal- 
sparhclt. Simonffy u. -H)., 
második ajtó.

EGY hálószobabútor el­
adó Vendég u. 7. sz.

MODERN telepes rádió 
eladó, Hatvan u. 1. V. 1- 
HL 34.

SZŐNYEG 'adó Szepes- 
ségi u. 29. sz 

ÉPÍTKEZÉSHEZ geren­
dák eladók. Aduim András 
u. 20. (volt Rudolf).

NÁSZAJÁNDÉKNAK és 
karácsonyi ajándéknak al­
kalmas fajensz mosdótál és 
kancsó, evőeszközök, ká- 
véskészl et, t izénké tszo mé­
ly es abrosz asztalkendők­
kel eladó, Czeglédy, Da­
rabos utca 35

PERZSASZŐRME, buenó 
bunda, rózsaszín hosszú 
ruha eladó, Délután 2—4~ 
ig, Bessenyei ifi.

" GÉP JR ÓN ÖT, anyag-
könyvelönöt keres sürgős 
belépésre a Mezőgazdasá­
gi Gépjavító Vállalat, md 
u. 4. AH

KÚT u. 14, számú ház 
olcsón eladó. 

jó Állapotban lévő
gumikerekű stráfszekovet, 
lószerszámot nehéz lóra és 
tizedes mérleget, nagyfe­
lületűt, súlyokkal keres 
megvételre a Debreceni 
Hajlított Bútorgyár. AH 

EGY szép perzsaláb bűn­
ei ** eladó, középtermetű 
nőre, Ruyter u. 34.

NAGYMÉRETŰ csiszolt 
tükör, férfi rókabunda el­
adó. Vöröshadsereg útja 
57, emelet.

JÓÁLLAPOTBAN lévő 
bőrvarrógép eladó. Ság vá­
ri E. u. 8. félemelet 3.

ÖSSZE A DÓGÉP eladó, 
Kossuth 11. 58., trafik.

FÉRFI béléses bőrkabát, 
szürke télikabát eladó, 
Dégenfclti-tér fi.

KÉTKEREKŰ kézi taliga 
kamaraajtó eladó, Diófa 
U. 38.

EGY hízott sertés eladó, 
Csap u. 47.

ELADÓ egy modern háló 
kombinált szekrény, 4 ke­
rekű kézikocsi, rekamié, 
Késmárk ti. 5. sz. Él mun­
kásház.

FARKASKUTYA négy­
hónapos fajtiszta eladó, — 
Agárdi u. 0.

ÍRÓGÉP kölcsön kiadó, 
írógéphez való kellékek 
eladó, Szőke írógépkeres- 
kedö. Kölesev u. 24.

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó két férfinek Mester u. 
33. sz.

HÁLÓSZOBA BÚTOR frs 
tett. új eladó, Szent Anná­
it. 37.
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A Magyar Dolgozók Pártja 

Hajdú-Bihar megyei 
Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő: 
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó- 
RARCZI GYULA 

Szerkesztőség: 
Debrecen. Bajcsy-Zs -u. I- 

Telefon: 42-54 és 48-40.
Kiadóhivatal: 

Vöröshadsereg útja lő.
Telefon 30—01. 

„Szabadság“ lap nyom 3a 
Debrecen Baicsv.Zs-u b

Telefon • -tz-nfi.

A Megyei
Vasárnap a Megyei 

kéziét ünnepélyes ineg-.l 
befejeződött megyénkben 
ponti Vezetőség május J 
rozatának végrehajtása 
gyei Pártérleköület a ni 
tértek nagy eseménye, a 
södésénck harcos ser 
volt. Az elmúlt tíz hóul 
méuyei, az értekezleten! 
vők hozzászólásai, a nt( 
den részéből az érteket 
dött táviratok özöne, 
Pártértekezlet tisztek 
vállalások mind-mind 
nyitják, hogy Pártunk 
hónapok alatt nem vég;] 
munkát, hogy a Párt ve 
tovább szilárdult népűd 
sége, mely képessé tesz] 
két a II. Kongresszus 
tűzött nagy célok ,-s te: 
radéklajan végrehajt:’! 
hajdúszovád dolgozó paj 
Megyei PártérlekezlethW 
táviratukban többek 
írják: ...az újonnan m| 
tolt Megyei _ Pártvál, 
munkájához úgy aka 
zájárulni, hogy a beadó] 
dig elért eredményeink«] 
fokozzuk és Szlá], 
születésiül, jóra beadási 
két átlagosan U5 száza' 
j esi tjük.“

A megye legjobbjainaU 
kozása mindenekelőtt na 
ta, hogy Pártunk az etil 
cokban, az egyes feladj 
rehajt ásáhan szerv ez e f i" 
talmasat erősödőit. Uj 
káderek, új vezetők ml 
fe].

Ez a magyarázata and 
az elmúlt hónapok a lat] 
emelkedett a megye üze 
munka tcrmelckcnyséj 
tovább szélesedett a »I 
seny. A megye pártszj 
nek, de elsősorban ;v 
Pártbizottság helyes iá 
nak köszönhető, hogy] 
gresszus határozatait 
viszonyokra jól tudt 
mázni és további ered 
értünk rl a mezögazdil 
cialista átszervezésében] 

A megye legkiválóbbj 
nácskozása, a Kongresl 
rozalai nyomán kitüzif 
választmány vezetéseve 
gye pártszervezetei elő 
adatokat is.

A Megyei Pártérlekd 
tározalának első pontja] 
zik: „Pártunk minden 
ja érezze Jégszeméivel 
nek a tervek maradékj 
jcsitését, túlleljcsiiéscj 
pártszervezeteink biz j 
kommunisiák példáim 
a DISZ-fiatalok élen 
szocialista munkaven 
évi terv túlleljesilé 
harc pártszervezeieink|
fontosabb munkája, 
szükséges, hogy az újjl 
és szervezetileg is nul 
pártszervezeteink luf 
hogy az évi tervet m: 
nul végrehajtsuk r« 
remisük az ötéves tervi 
nek, az 1953. tervévnej 
jail-

Rákosi elvtárs legu 
szódé nagy segítség pál 
leink munkájában. ..T ] 
előtt azt is mondotl 
e’.vtárs, —■ hogy tervül] 
teljesítésével és tülte 
rakjuk le az alapot 
jövőre, 5 éves tervül] 
óik esztendejében, a


